

LUNES, 25 DE FEBRERO DE 2019 - BOC NÚM. 39

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CVE-2019-1586 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 36, de 20 de febrero de 2019, de extracto de la Orden SAN/12/2019, de 7 de febrero, por la que se convoca una beca de formación práctica para titulados universitarios en Derecho en la Secretaría General de Sanidad.*

Advertido error en la firma de dicho anuncio, se procede a su corrección:

— Donde dice:

"Santander, 7 de julio de 2019.

La consejera de Sanidad,
María Luisa Real González".

— Debe decir:

Santander, 7 de febrero de 2019.

La consejera de Sanidad,
María Luisa Real González".

Esta corrección no modifica los plazos establecidos en la misma.

Santander, 20 de febrero de 2019.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2019/1586